Задания для самостоятельного решения.

1. Для какого из указанных значений числа Х истинно выражение 
(X>2)&((X>3)?
1) 1

2) 2

3) 3

4) 4

2. Для какого из указанных значений числа Х истинно выражение (X<3)&((X<2)((X>2))?

1) 1

2) 2

3) 3

4) 4

3. Для какого из указанных значений числа Х истинно выражение (X<4)&(X>1)&(X(2)?

1) 1

2) 2

3) 3

4) 4

4. Для какого из указанных значений числа Х истинно выражение 
(X>4)& (X<7)&(X<6)?

1) 5

2) 6

3) 3

4) 4

5. Для какого из указанных значений числа Х истинно выражение (X>1)&(X>2)&(X(3)?

1) 1

2) 2

3) 3

4) 4

6. Для какого из приведенных имен истинно высказывание:
НЕ(Первая буква гласная)И НЕ(Первая буква согласная)?

1) Емеля

2) Иван

3) Михаил

4) Никита
7. Для какого имени истинно высказывание: 
((Первая буква имени гласная ( Четвертая буква имени согласная)?

1) ЕЛЕНА     2) ВАДИМ     3) АНТОН     4) ФЕДОР
8. Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от трех аргументов: X, Y, Z. Дан фрагмент таблицы истинности выражения F:

	X
	Y
	Z
	F

	0
	0
	0
	1

	0
	0
	1
	0

	0
	1
	0
	1


Какое выражение соответствует F? 

1)(X((Y(Z

3)X(Y((Z

2)(X((Y(Z

4) X ( Y ( Z
9. Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от трех аргументов: X, Y, Z. Дан фрагмент таблицы истинности выражения F:

	X
	Y
	Z
	F

	0
	0
	0
	1

	0
	0
	1
	0

	0
	1
	0
	0


Чему соответствует F?

1)Х ( Y ( Z

3)Х ( Y ( ( Z

2) (X ( ( Y ( Z

4) ( X ( ( Y ( ( Z
	X
	Y
	Z
	F

	0
	0
	0
	0

	1
	0
	0
	1

	1
	1
	0
	1


10. Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от трех аргументов: X, Y, Z. Дан фрагмент таблицы истинности выражения F:

Какое выражение соответствует F?
1) (X((Y((Z

2) X((Y((Z

3)X(Y(Z


4)Х(Y(Z10. 

11. Каково наибольшее целое число X, при котором истинно высказывание 

(90<X·X) ( (X < (X -1))?
12. Каково наибольшее целое число X, при котором истинно высказывание 

(50<X·X) ( (50>(X+1) ·(X+1))?
13.Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от трех аргументов: X, Y, Z. 

	X 
	Y 
	Z 
	F 

	1 
	0 
	0 
	1 

	0 
	0 
	0 
	1 

	1 
	1 
	1 
	0 


Дан фрагмент таблицы истинности выражения F: 

Какое выражение соответствует F? 
1) ¬X /\ ¬Y /\ ¬Z 

2) X /\ Y /\ Z 

3) X \/ Y \/ Z 

4) ¬X \/ ¬Y \/ ¬Z

14. Для какого из указанных значений X истинно высказывание 

¬ ((X>2) ( (X>3))? 

1) 1

2) 2

3) 3

4) 4

15. Для какого из указанных значений числа X истинно высказывание 

((X < 5) ( (X < 3)) /\ ((X < 2) ( (X < 1)) 

1) 1

2) 2 

3)3 

4) 4

16. Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от трех аргументов X, Y, Z. 

	X 
	Y 
	Z 
	F 

	1 
	1 
	1 
	1 

	1 
	1 
	0 
	1 

	1 
	0 
	1 
	1 


Дан фрагмент таблицы истинности выражения F: 

Какое выражение соответствует F? 

1) X \/ ¬Y \/ Z 

2) X /\ Y /\ Z 

3) X /\ Y /\ ¬Z 

4) ¬X \/ Y \/ ¬Z
17. Для какого числа X истинно высказывание
((X>3) \/(X<3))  ( (X<1)

1) 1

2) 2

3) 3

4) 4

Ответы:
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17

	3
	1
	3
	1
	4
	4
	3
	3
	4
	3
	9
	7
	4
	3
	2
	1
	3
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